
PROTOKÓŁ Nr II/2025

z przebiegu XII sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku,

która odbyła się w dniu 12 lutego 2025 r.

od godziny 800 do 813 w Sali nr 9 Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Obecni:

 Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku - lista obecności stanowiąca załącznik nr 1,

 Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska,

 Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska,

 Daria Stranz – Sekretarz Miasta i Gminy Wyrzysk,

 Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy,

 Joanna Baron – Radca Prawny. 

Porządek sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 r.;

2)  zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na 

lata 2025-2034.

4. Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad 1. Otwarcie sesji.

Sesję  otworzył  i  obradom przewodniczył  Przewodniczący Rady Miejskiej  w Wyrzysku –  Piotr 

Kuna, który na wstępie bardzo serdecznie przywitał zaproszonych gości.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  w  chwili  otwarcia  w  obradach  uczestniczyło  15  radnych, 

tj. 100,00 % ustawowego składu rady (na dzień dzisiejszy).

Ad 3. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 r.;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy powiedziała, że zmiany w budżecie dotyczą zwiększenia 

planu dochodów jak  i  wydatków o  kwotę  10.231,33 zł.  Środki  zostały  otrzymane  z  Funduszu 

Pomocy Ukrainie na zadania związane z organizacją nauki w szkołach i placówkach oświatowych 
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na  terenie  Gminy  Wyrzysk.  Pozostałe  zmiany  dotyczą  podjętych  przez  Rady  Sołeckie  zmian 

w funduszach sołeckich. Fundusz sołecki w Osieku nad Notecią został zmieniony podczas zebrania 

wiejskiego w dniu 27 stycznia br., gdzie zostały zmienione zadania, które miały być realizowane w 

tym roku. Konsekwencją zmian ma być możliwość złożenia wniosku do Urzędu Marszałkowskiego 

o  możliwość  pozyskania  dodatkowych  środków.  Zadanie  jak:  ,,Osiek  nad  Notecią  -  budowa 

ogrodzenia przy stadionie” za kwotę 20.000,00 zł zostaje zmniejszone o kwotę 5.000,00 zł. Ponadto 

zostaje zmienione zadanie pn: „Osiek nad Notecią – zakup defibrylatora AED”  za kwotę 7.500,00 zł, 

gdzie  zadanie  zostaje  całkowicie  zdjęte  z  realizacji.  Zostały  zdjęte  również  środki 

z  zadania:  ,,Organizacja  imprez  kulturalno-sportowych”  w  kwocie  5.000,00  zł.  W związku  ze 

zmniejszeniami wydatków zostały zwiększone środki na zadaniach: „Osiek nad Notecią – szkolenie 

członków OSP” o kwotę  2.500,00 zł,  gdzie  po zmianach taka  kwota  wynosi  10.000,00  zł  oraz  na 

zadaniu:  „Osiek  nad  Notecią  –  doposażenie  placu  zabaw  przy  stadionie”  w  kwocie  15.000,00  zł.  

Kontynuując  Skarbnik  Gminy  dodała,  że  fundusz  sołecki  Kościerzyna  Wielkiego  zostaje  również 

zmieniony, gdzie planowano zakup materiału zadrzewieniowego za kwotę 5.000,00 zł i ta kwota zostaje 

przeznaczona na zadanie: „Kościerzyn Wielki – Rewitalizacja pomnika pamięci”. Na wskazane zadania 

będą  aplikowane  wnioski  o  uzyskanie  dodatkowych  środków z  Urzędu  Marszałkowskiego  i  na  te 

zadania  zostały  dołożone  dodatkowe  środki  z  budżetu  gminy.  Ponadto  zostały  zmniejszone  środki 

o kwotę 90.000,00 zł na zadaniu pn: „Wyrzysk – przebudowa drogi w ul. Pod Czubatką” w ramach 

zadania tego roku planuje się wykonanie prac niezbędnych do wprowadzenia Stałej Organizacji Ruchu. 

Realizacja zadania w ramach wykonania dokumentacji projektowej przebudowy drogi i mostu została 

zaplanowana na rok 2026. Zostają również wprowadzone środki do zadania realizowanego w ramach 

funduszu  sołeckiego:   „Glesno  –  wykonanie  dokumentacji  projektowej  drogi  gminnej  G129339P - 

Bagdad”  w  wysokości  30.000,00  zł  na  wykonanie  dokumentacji  technicznej.  Ponadto  zostają 

wprowadzone  dodatkowe  środki  na  zadaniu  pn:  „Wyrzysk  –  ul.  Młyńska  przebudowa  ulicy” 

w  wysokości  30.000,00  zł.  Następnie  Skarbnik  Gminy  dodała,  że  do  zadań  w  ramach  funduszu 

sołeckiego zostają dołożone środki z budżetu gminy. Dotyczy to takich zadań jak: „Osiek nad Notecią –  

Budowa  ogrodzenia  przy  stadionie”  oraz  „Osiek  nad  Notecią  –  Doposażenie  placu  zabaw  przy 

stadionie”.  Kończąc  Skarbnik  Gminy  powiedziała,  że  wprowadzone  zostało  również  zadanie 

inwestycyjne pn: „Przebudowa budynku Szkoły Podstawowej w Osieku nad Notecią przy ul. Głównej 

(budynek po byłym gimnazjum)” celem opracowania dokumentacji projektowej przebudowy budynku 

szkoły w kwocie 50.000,00 zł. Pozostałe zmiany związane są z przesunięciem środków w ramach działu  

i rozdziału w budżecie. 

Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska powiedział, że zostaje to wprowadzone na sesji, 

gdyż wnioski o dofinansowanie projektów z Wielkopolskiej Odnowy Wsi można złożyć tylko do 

17 lutego br. Z tego tytułu kiedy w budżecie jak i w funduszu sołeckim będą zapewnione środki, to 

będzie dodatkowa punktacja i większe szanse na uzyskanie dotacji. Następnie Zastępca Burmistrza 

dodał, że planowane są zmiany w budynkach oświatowych. Poprzednia dokumentacja nie została 

2



zrealizowana i należy ją na nowo przygotować w dawnym budynku po gimnazjum, a następnie 

przejdzie  się  do  dalszej  realizacji  zadania.  Środki  na  ulicę  Młyńską,  czy  w  Gleśnie  dotyczą 

dołożenia środków z budżetu gminy do niektórych zadań z funduszu sołeckiego, jako dopełnienie 

kwoty  na  pełny  zakres  realizacji  zadania.  Gmina  jest  po  rekonesansie  ofert  i  należy  środków 

dołożyć, aby móc dalej zawierać umowy i kontynuować realizację zadania. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Radny, Filip Perliński zapytał,  czy w tym roku ma być wykonany tylko projekt w Osieku nad 

Notecią? Radny chciał się dowiedzieć kiedy będą wykonywane dalsze prace, aby szkoła została 

oddana do użytku.  

Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska powiedział, że dokumentacja i prace powinny być do końca 

roku wykonane, aby najpóźniej od stycznia przyszłego roku móc realizować dalszy zakres, gdyż 

w tym samym czasie będą wykonywane projekty na przedszkole w Wyrzysku i Osieku. Natomiast 

należy tak zrobić, aby ulokować dzieci z klas 4-8, czy 5-8 na ulicy Głównej, żeby od stycznia móc 

wejść z pracami w budynku na ulicy Szkolnej, co do przedszkola i żłobka. 

Radny, Filip Perliński powiedział, że rozumie, iż będzie to od stycznia 2026 roku. 

Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska powiedział, że nie chce wskazywać września, gdyż może się 

to  czasowo  nie  spiąć,  gdzie  bardziej  realną  datą  jest  styczeń  lub  II  semestr  przyszłego  roku 

szkolnego. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie 

Gminy Wyrzysk na 2025 r. 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności 15 radnych – 15 głosami „za” Rada  jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmian 

w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 r., która stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 

2025-2034.

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna powiedział,  że  projekt  uchwały  jest  pokłosiem  zmian 

w budżecie Gminy Wyrzysk na 2025 rok i otworzył dyskusję nad danym punktem.
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Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy powiedziała, że uchwała jest pokłosiem zmian w budżecie 

i kontynuacji zadań z lat poprzednich, a znalazły się takie zadania jak: „Wyrzysk – przebudowa drogi 

w ul.  Pod Czubatką”;   „Wyrzysk – ul. Młyńska przebudowa ulicy”; „Osiek nad Notecią – Budowa 

ogrodzenia przy stadionie” oraz „Gromado - modernizacja dachu i pomieszczeń w świetlicy”. Zadania 

dotyczą kontynuacji zadań z poprzedniego roku i zmiany dokonane w budżecie muszą zostać dokonane 

również w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2034.  

Wiesław  Nowicki  –  Zastępca  Burmistrza  Wyrzyska powiedział,  że  wcześniej  pominął  kwestię 

dotyczącą ulicy Pod Czubatką, lecz chciałby uspokoić, gdyż zadanie jest wieloletnie i pieniądze 

zostały przesunięte z tego roku na przyszły rok.  Gmina będzie mogła zawrzeć umowę, lecz bardzo 

trudno jest znaleźć projektantów. Ponadto próbuje się znaleźć inną formę wykończenia nawierzchni 

mostu,  gdzie  można  zawrzeć  umowę  na  prace  projektowe  z  rozliczeniem  przyszłorocznym,

 a zadanie jest do realizacji w zamiarach gminy.   

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  zmieniającą  uchwałę  w  sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2025-2034.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności  15 radnych –  15 głosami  „za” Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  zmieniająca 

uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2025-2034, która 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. 4. Zakończenie obrad.

W związku z  wyczerpaniem przyjętego porządku obrad o godzinie  8:13 Przewodniczący Rady 

zamknął  XII sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku dziękując wszystkim obecnym za udział.

Protokół  sporządzono  w  jednym  egzemplarzu,  na  podstawie  transmisji  obrad  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, archiwizowanej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Protokół sporządziła: Przewodniczący Rady

D. Pinkowska       (-) Piotr Kuna
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